

## Consultas Realizadas

# Licitación 409895 - Servicio de Reparación de Torno

### Consulta 1 - experiencia

Consulta	Fecha de Consulta	11-10-2022
<p>hola que tal            están pidiendo Demostrar la experiencia en servicios de reparación de tornos mecánicos            solicitamos que sea mas flexible la experiencia ya que solo en esa área es muy limitante y descalificativo para entender bien            un tornos mecánicos es 30% eléctrico y 70% mecánico o manual            en la parte mecánica es una caja , reductora o transmisión            en la parte eléctrica es un motor eléctrico con un regulador eléctrico de velocidades            solicitamos que se acepte experiencia en electromecánica, mecánica industrial, electricidad industrial            así sea reparaciones de generadores o grupos electrógenos, mantenimientos industriales varios            para dar oportunidades a las pequeñas y medianas empresas</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	21-10-2022
<p>Con respecto a su solicitud, debido a que el equipo a ser reparado es de gran precisión, la experiencia requerida SE MANTIENE (remitirse al PBC), de manera a garantizar el trabajo a ser realizado.-</p>		

### Consulta 2 - precio

Consulta	Fecha de Consulta	12-10-2022
<p>solicitamos a la convocante saber de donde sacaron el precio referencia            o ver los presupuestos            ya que vemos que están desfasados</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	21-10-2022
<p>Los precios fueron obtenidos en base a un estudio de mercado, realizando consultas a potenciales oferentes para la construcción de precios referenciales.-</p>		

### Consulta 3 - forma de pago

Consulta	Fecha de Consulta	12-10-2022
<p>queremos saber y que aclaren la convocante            esta escrito en el PBC            La contratante efectuará los pagos, dentro del plazo establecido en este apartado, sin exceder sesenta (60) días después de la presentación de una factura por el proveedor, y después de que la contratante la haya aceptado. Dicha aceptación o rechazo, deberá darse a más tardar en quince (15) días posteriores a su presentación.            el trabajo es por items            el pago se ara en su totalidad o pagaran por parte            ya que sabemos que la INC no paga todo al contado paga en cuotas</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	21-10-2022
<p>Favor remitirse a la sección CONDICIONES CONTRACTUALES, en el punto FORMA Y CONDICIONES DE PAGO del PBC Electrónico, en el cuál se establecen claramente las condiciones.-</p>		